4 )KXOBTHH.
KnacHa pobora.




KOCUHYCIB.




g Teopema kocunycie.

e Keaopam cmoponu mpukymuuka 0oOpieHIO€
cymi Keaopamie 060X IHULUX U020 CHOPIH 0e3
NO0BOEHO20 000YMKY UUX CIMOPIH HA KOCUHYC

Kyma mMiic HUmu. e

y :

BC* = AC*+ AB*-2-AC-AB-cos A




Hacniook (en1acmugicmo

OlazoHajeu napanenozpama)
Ma Keaopamig 0lazoHalell napanenozpamna

OPIGHIOE CYMI K6aOpamie ycix uo20 CmopiH.
C

A

AC? + BD* =2-(AB* + BC*)




V4 Dapro

Po3ryisiHeMo 3a/jauy:

Y tpuxyriky ABC Bizomo, mo AB=1/37 e,

AC=3 cm, BC=4 om. 3naiinrs-saQubunmi kyry
TpKyTHIKY ABC.




Po3p’sizanus

V37>V36 = 6>4>3
Hanpoti HaiiG116Mm0i CTOPOHH B TPHKYTHIKY 3aBAIH JeKUTH HAOUTHIIIIT KyT. ToMy KyT
C — HailOL1bImiL. 3HaiijieMo ioro BeIHYHHY.

3acToCyeMO TeopeMy KOCHHYCIB /114 CTOpoHH AB:
AB%* = CA*+ CB*-2-CA-CB-cos £C
37=3%44%24304ecos< C
37=9+16-2¢3e4ecos< C
37=25-2¢304ec0s< C
2¢3edecos< C=-12

12 1
P L T ——— . — —
BupasuMo KocuHyc kyraC:  C0S£C 2.3.4 2

[TpuragaeMo hopMyIy: cos (180° — x) = —cosx




1

—c0s60° = — -
% 2

1
cos (180° — 60°) = —cos 60° = &

1
o — — —
cos 120 >

Bianosian: Haiibimsmmii kyT C gopismioe 120°.




Aol SAGOR X

3anmuieMo 3arajbHe paBUIo:

b + ¢® - g
2bc

a° 4 c* = b*
20c¢

a4 b = ¢*
2ab

C0S A =

C0s B =

A cosC=




AR (O
Hexaii a, b i ¢ — 10BXHHH CTOPIH TPHKYTHHKA, IPHYOMY € — IOBKIHA
iOro HaiiOLILIIO] CTOPOHH.

SIkmo ¢ < a® + b* wmmmp TOCTPOKYTHIE
TPHKY THILK

Sxmo ¢? = a® + b? mump TPAMOKYTHIL
TPHKYTHHK

Sxmo ¢? > a® + b? wmmp  TYNOKYTHIIE
TPHKYTHIK




3agaya Nel: BusHauutn BuHJ
CTOPOHM JJOPiBHIOIOTh:

1) 7wm,12m, 8 Mm;

2)  Scm,3cMm, 4 eMm;

3) 8 am, 10 oM, 12 am.

TPUKYTHHUKA,

AKIIO WOro




%’ Po3é’azanna:

1 )HaiiOuipmia ctopoHa JOpIBHIOE 12 M 1 BUKOHYETBCSI YMOBA:
(72 +8%) — 122 =49 4+ 64 — 144 = 31
< 0, TOMY TPUKYTHHK TYIIOKYTHUH.

2) HaiiOuib11a cTopoHa JOPIBHIOE 5 CM 1 BUKOHYETHCSI YMOBA:
(32 +4%)—52=9+16 — 25
= 0, TOMY TPUKYTHHUK TPSAMOKYTHHUU.

3) HaitOuibima cropoHa JOpIBHIOE 12 1M 1 BUKOHYETHCSI YMOBA:
(8% +10%) — 12% = 64+ 100 — 144 = 20 > 0,

TOMY TPUKYTHUK FOCTPOKYTHU M.




Jlomawine 3a60annsn:
Bueuumu § 2.2

[TncbMOBI 3aBOaHHA HA OBOX
HaCTynHMX cnangax ( 2 3agadvi)




3HANTN KOCUHYCU KYTIB TPUKYTHUKA




[lomaluHe 3aBOaHHSA

3) BusHauuTH B KyTa TPUKYTHHKA:
a)2 cm, 3 cm, 4 cMm;
b)4 MM, 5 MM, 6 MM;
Cc)24 M, 7 m, 25 M.



